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РОЛЬ ІННОВАЦІЙНИХ ФОРМ І МЕТОДІВ НАВЧАННЯ  

У ФОРМУВАННІ ПОЗИТИВНОЇ МОТИВАЦІЇ  

НА ЗАНЯТТЯХ МАТЕМАТИКИ  

 

У сучасних умовах розвитку освітніх процесів математика й вища 

математична освіта відіграють особливу роль у підготовці майбутніх фахівців у 

галузі комп'ютерних та інформаційних технологій, техніки, виробництва, 

економіки.  

Важливим засобом формування у студентів високої математичної культури 

та засобом активізації навчально-пізнавальної діяльності при вивченні курсу 

математики є ефективна організація і управління навчальною діяльністю в 

процесі розв’язування математичних задач.  

Зокрема, Т. Крилова виділяє такі критерії активізації навчально-

пізнавальної діяльності студентів з математичних дисциплін: формування 

пізнавального інтересу до математики, підвищення активності у процесі 

навчання, прояв самостійності в навчанні математики – пошук і використання 

математичних методів розв’язування задач міжпредметного змісту, професійно 

спрямованих задач, а також задач дослідницького характеру [2]. 

На нашу думку, найбільше спонукають студентів до творчості технології 

ситуативного моделювання. У сучасному суспільному житті ми спостерігаємо 

дебати партій, політиків, ток-шоу з відомими діячами, презентації фірм, дискусії 

перед мікрофоном, різні реклами. Елементи таких заходів знаходять своє 

застосування й на сучасному занятті. Відтак у навчальному процесі ми 

застосовуємо такі технології ситуативного моделювання, як метод реклами, 

презентації, метод проектів, навчальну гру та ін. 

Метод реклами зацікавлює студентів своєю новизною, сучасністю. 

Користуючись цим прийомом, я даю студентам завдання підготувати рекламу 

про певне математичне поняття, застосування певної теми тощо. Зокрема, 

практикуємо застосування методу реклами в темі «Похідна функції» 

Метод презентації можна використати на заняттях будь-якого типу. 

Студенти вже багато знають про питання, що розглядається, тому можуть 

цілісно, зв’язно і цікаво розповісти про нього. 

Одним із успішних методів впровадження інтерактивних технологій є 

метод проектів – самостійна діяльність студентів (індивідуальна, парна, 
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групова), що передбачає сукупність певних дій, документів, текстів з метою 

розв'язання деякої проблеми з отриманням кінцевого результату практично 

важливого для учасників проекту (якщо це теоретична проблема, то 

пропонується конкретне її розв'язання, якщо практична – конкретний результат, 

готовий до впровадження).  

Використання на заняттях ігрових ситуацій дозволяє підвищити інтерес 

студентів до предмету; зробити заняття більш цікавими; вносить 

різноманітність в навчально-виховний процес та підвищує активність студентів. 

 

Ігрове завдання 

 

За готовими малюнками встановити 

відповідність між функцією, 

записаною у стовпчику А, її 

схематично зображеним графіком, у 

стовпчику Б, похідною у стовпчику В і 

її графіком у стовпчику Г. 

  

 

Виявити різні позиції щодо певної проблеми або суперечливого питання 

дає можливість застосування методу дискусії. Щоб дискусія була відвертою, 

створюю в групі атмосферу довіри і взаємоповаги, і тоді всі студенти групи 

включаються в розумову діяльність і розвивають свої здібності. 

Використання інноваційних технологій можна диференціювати за 

допомогою проблемного навчання. Розв’язок будь-якої задачі здійснюється за 

допомогою аналізу її умов через співвідношення з її вимогами, тому потребує в 

якійсь мірі узагальнення об’єктів, що входять в умову задачі за суттєвими 

ознаками. Перенесення розв’язку в нові умови є показником узагальнення 

розв’язку. Уміння використовувати узагальнення в процесі розв’язку задач 

підсилює ефективність заняття. Задача, яка отримала узагальнений розв’язок 

високого порядку, розв’язана не тільки для окремого випадку, а практично для 

всіх принципово однорідних випадків. 
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Розвиток освіти ХХІ століття спонукає до оновлення методів та прийомів 

навчання, запровадження в навчально-виховний процес інноваційних 

технологій, сучасних концепцій та способів формування в студентів 

предметних та життєвих компетенцій. Застосування інноваційних технологій, 

які будуються на комплексному психологічному вивченні особистості всіх 

учасників навчально-виховного процесу, дає можливість позитивно розвивати 

їх інтелектуальну, соціальну, духовну сфери, сприяє соціальному 

самоствердженню й культурному становленню. Використання різноманітних 

освітніх технологій є результатом творчого підходу викладача до справи. 

 

Список використаних джерел: 
1. Бондарчук Н.В. Інноваційні технології в освіті [Електронний ресурс] / Н.В. Бондарчук, 

О.І. Булейко. // Педагогічний альманах. – Вінниця – 2011. – Випуск 9. – С. 207-213. 

2. Вакуленко В.М. Види інновацій в освіті та їх класифікація. – К.: Вісник Національної 

академії Державної прикордонної служби України. – 2010. 

3. Закон України «Про вищу освіту» [Електронний ресурс], 2002, ст. 55. 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1060-12/page2. 

4. Інтерактивні технології навчання: теорія, досвід: Методичний посібник. / Авт.-уклад. 

О. Пометун, Л. Пироженко. – 2007. 

5. Малінка О. О. Психологічні проблеми мотивації навчально-професійної діяльності 

студентів у сучасних умовах / О. О. Малінка. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

www.psyh.kiev.ua 

6. Нагаєв В. М. Методика викладання у вищій школі: Навч. посібник. – К.: Центр учбової 

літератури, 2007. – 232 с. 

7. Хмель В. П. Упровадження інноваційних технологій у вивчення циклу математичних 

дисциплін – [Електронний ресурс] – Режим доступу: http://archive.nbuv.gov.ua/portal/ 

Soc_Gum/Vlush/Ped/2011_13_2/13.pdf 

 

 

 

Оліферовська С.С. 

студентка, 

Науковий керівник: Новікова Н.В. 

викладач вищої категорії, викладач-методист, 

Машинобудівний коледж  

Донбаської державної машинобудівної академії 

 

АКТУАЛЬНІСТЬ МЕТОДУ  

КОНСТРУЮВАННЯ ЗАВДАНЬ В МАТЕМАТИЦІ  

 

В статті обґрунтовано доцільність застосування метода конструювання 

задач при навчанні математиці. З`ясовано, що використання даного методу 

дозволяє викладачу розширити проблемно-пошуковий діапазон завдань для 

всіх рівнів навчання та дає змогу налагодити зворотній зв`язок зі студентами 

під час навчання математики та перевірити рівень засвоєння знань та умінь 

студентами з дисципліни. 


